

5. AKCIJSKI PLAN

CILJEVI	AKTIVNOSTI	ISHODI	POKAZATELJI	VRIJEME PROVEDBE
<p>1. Poboljšanje profesionalnih i osobnih kompetencija učenika</p>	<p>Mobilnost učenika kroz projekte Erasmus+ programa. Prihvatanje učenika drugih škola na razmjeni. Sudjelovanje u provedbi aktivnosti eTwinning projekata. Sudjelovanje u projektima financiranim iz različitih fondova EU Sudjelovanje u projektima suradnje i partnerstva s odgojno-obrazovnim ustanovama i gospodarskim subjektima izvan granica Hrvatske</p>	<p>Razvijene profesionalne kompetencije Razvijene jezične kompetencije Veća motiviranost za učenje i rad Veća međukulturalna osviještenost Aktivnije sudjelovanje u lokalnoj zajednici Povećanje samopouzdanja i tolerancije Usvojenost vještina timskog rada. Bolje razumijevanje europskih projekata i europskih vrijednosti Upoznavanje novih krajeva i kultura Usporedba vlastitih stečenih vještina i kompetencija s ostalim vršnjacima Upoznavanje suvremenih tehnologija rada</p>	<p>Poboljšanje općeg uspjeha za 5% Poboljšanje uspjeha na državnoj maturi za 5% Smanjenje broja izostanaka iz škole za 5% Smanjenje broja odgojnih mjera sprječavanja za 5% Smanjenje ranog napuštanja školovanja 10% Smanjenje sukoba i vršnjačkog nasilja u školi za 10% Povećanje zapošljivosti po završetku školovanja 5%</p>	<p>2021. -2024.</p>

5. AKCIJSKI PLAN

CILJEVI	AKTIVNOSTI	ISHODI	POKAZATELJI	VRIJEME PROVEDBE
<p>2. Poboljšanje profesionalnih i osobnih kompetencija zaposlenika</p>	<p>Mobilnost osoblja kroz projekte Erasmus+ programa (strukturirani tečajevi, job shadowing, poučavanje u inozemnim školama) Provedba eTwinning projekata Sudjelovanje na seminarima i webinarima međunarodne razine Sudjelovanje u projektima financiranim iz različitih fondova EU Sudjelovanje u projektima suradnje i partnerstva s odgojno-obrazovnim ustanovama i gospodarskim subjektima izvan granica Hrvatske</p>	<p>Korištenje novih metoda i strategija poučavanja Korištenje suvremenih nastavnih sredstava i pomagala Jačanje jezičnih kompetencija i vještina Razmjena iskustava i dobre prakse Inovativnost u radu i usklađivanje s EU standardima Jačanje svijesti o pripadnosti europskom kulturnom krugu Povećanje organizacijskih i rukovodećih kompetencija Osposobljenost za provedbu projekata na međunarodnoj razini Osposobljenost za rad u IKT okruženju Osposobljenost za rad s učenicima s teškoćama Usvojenost vještina timskog rada Jačanje osobnih kompetencija Međukulturalna osviještenost</p>	<p>30% nastavnika usvojilo jednu novu metodu poučavanja te koristi suvremena sredstva i pomagala Podizanje poznavanja stranog jezika za jedan stupanj kod 30% zaposlenika. 30% zaposlenika educirano o EU standardima obrazovanja i upoznato s obilježjima europskog kulturnog kruga. Organizacijske i rukovodeće kompetencije rukovodećeg osoblja povećane za 20%. 10 zaposlenika osposobljeno i uključeno u provedbu projekata međunarodne razine. 30% nastavnika dodatno osposobljeno za rad u IKT okruženju. 30% nastavnika i stručnih suradnika dodatno osposobljeno za rad s učenicima s teškoćama. Povećan stupanj osobnih kompetencija, vještina timskog rada i međukulturalne</p>	<p>2021. – 2024.</p>

5. AKCIJSKI PLAN

CILJEVI	AKTIVNOSTI	ISHODI	POKAZATELJI	VRIJEME PROVEDBE
3. Podizanje kvalitete nastavnog procesa te materijalne i tehničke opremljenosti prostora škole	<p>Provedba projekata financiranih iz različitih fondova Europske unije</p> <p>Provedba projekata suradnje i strateških partnerstava u sklopu Erasmus+ programa. Ostvarivanje suradnje s obrazovnim ustanovama i gospodarskim subjektima izvan granica Republike Hrvatske.</p>	<p>Modernizirani kurikulumi u skladu s potrebama tržišta rada</p> <p>Kabineti opremljeni suvremenom opremom koja omogućuje praćenje tehnološkog napretka i realizaciju novih metoda poučavanja</p> <p>Osigurani prostori za smještaj učenika iz udaljenih područja.</p> <p>Uključenost u međunarodne procese nastave radi unaprjeđenja kvalitete stručne prakse</p> <p>Ostvarena suradnja s drugim školama i gospodarskim subjektima izvan Hrvatske u svrhu unaprjeđenja nastavnog procesa i kvalitete praktične nastave</p> <p>Povećanje ugleda i prepoznatljivosti škole</p>	<p>osviještenosti kod 30% zaposlenika.</p> <p>Modernizirana dva kurikuluma.</p> <p>Opremljen kabinet za provedbu vježbi iz kuharstva, ugostiteljskog posluživanja, slastičarstva i fizioterapije.</p> <p>Osigurani i opremljeni prostori za smještaj 30 učenika iz udaljenih područja.</p> <p>Provedba godišnje jednog projekta suradnje i/ili strateškog partnerstva u sklopu Erasmus+ programa.</p> <p>Ostvarivanje godišnje jedne nove suradnje s inozemnim gospodarskim subjektima ili obrazovnim ustanovama</p> <p>Godišnje povećanje</p>	2021.-2024.

5. AKCIJSKI PLAN

			prepoznatljivosti i pozitivne povratne informacije od 5%	
--	--	--	--	--